

今日汝州

立足汝州 面向全省 推广全国 打造“智慧消防”区域中心

2017年9月27日
星期三
农历丁酉年八月初八

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1953 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

砥砺奋进的5年 迎接党的十九大特别报道·蟒川篇

蟒川：特色小镇画中来

初秋的蟒川镇雨后初晴，白云如雪，蓝天似海，硕平花园内，碧叶连天，花动如潮，一个由无数鲜花组成、占据了三分之一山坡的巨型笑脸，吸引着众多游客驻足观赏。由河南蒋姑山农林公司投资15.6亿元的现代农林生态花海田园综合体项目，成了该镇由昔日的地下“黑色资源经济”向如今的“绿色生态经济”华丽转身的生动写照。

素有“煤海铝山”之称的蟒川镇，昔日曾是我市的资源大镇、经济强镇，但随着资源的日益枯竭和国家经济转型的政策调整以及资源的过度开采导致生态环境恶化，成为制约该镇可持续发展的最大瓶颈。如何在新的常态下，破解发展困局，镇党委政府一班人陷入了深深的思索。“变黑色为绿色，我们以入选全国特色小镇为契机，以汝瓷小镇为核心，以田园综合体、半扎古村落、南部山区深度开发生态休闲观光旅游为补充，走好生态路，守住绿水青山，让蟒川绽放山水人文之美、厚重历史之韵。”蟒

川镇党委书记平向阳告诉记者。
“7月19日，戴湾村实施河道治理609立方米，投入资金54万元；8月9日，戴湾村土地复垦项目开始动工，对田间道路及村主干道进行升级改造，计划投入158万元……”戴湾村党支部书记高院学的日记本上，详细记录了村里人居环境整治工作的每一件大事。高院学向记者算了一笔账，从今年7月以来，村里用于人居环境各项建设的投入已超过了500万元。对于一个村集体经济十分薄弱的偏远山村，这么大的资金投入从哪里来，高院学的答案只有一个：以党建工作统领全局，不断提升基层党组织的凝聚力和战斗力，村组干部和党员的模范带头作用发挥出来了，就没有干不成的事儿。正是靠着党建统领村里各项工作这个法宝，今年春节前夕，村里筹备春节群众文艺活动和编写村志，需要10余万元资金，村两委倡议一发出，短短几天时间就收到了超额资金。

居住在浅山丘陵区的女庙村村民史素卿，农闲时会和其他村民一道去附近的花海里干些花草管理的活儿，在家门口就可以挣工资的。她对自己未来的脱贫路充满了信心：“孩子们在上学，都需要钱，跑得远我也不会，家门口有着怪美！”正在建设的生态花海田园综合体项目一期工程投资6.22亿元，正在打造全国最大草花种子繁育基地、单体国内最大的苗圃基地、道地中药材种植基地、国内最大木本油料元宝枫产业基地、生态养殖基地等，实现公司和农户共同参与的体验式旅游、农家乐、民宿、农林产品深加工及销售等多种形式的经营目标，为解决项目范围内3个贫困村239户885人的脱贫书写出动人篇章。

造型优雅的徽式建筑群，如练如洗的蟒川河，花团锦簇的金佛山丘，巨臂挥舞的创客源区，正在建设的汝瓷小镇每天都吸引着大批的游客和社会团体前来考察游览。据了解，到2020年小镇全面建成后，可实现年游客接待量

突破500万人，创造税收6亿元以上，入驻企业700家以上，直接和间接带动当地及周边地区20万人就业，成为集聚农业转移人口的核心载体。

巍峨的文昌阁，白鹅兔游的万泉河，历史书页的冰川遗址，风景秀丽的五朵山，组成了一个如诗如画的蟒川古镇。目前，该镇半扎古村落正在申报世界遗产，南部山区观光休闲旅游进入深度开发，以成功创建全国特色小镇为契机，秀美多姿的新蟒川从画向我们款款走来。

郭营战 马鹏亮

更多报道详见第4版



陈天富实地调研逸夫、实验小学 附近停车场选址修建工作

本报讯（记者 宋小亚）9月26日下午5时，正值孩子们放学，市委副书记、市长陈天富在相关人员的陪同下，冒雨来到逸夫、实验小学，对附近停车场选址修建工作进行专题调研。

陈天富仔细查看了逸夫、实验小学路段交通情况，听取相关人员关于缓解路段交通拥堵的措施和建议后，指出，学校附近拥堵问题不仅影响着道路交通，更是对孩子们安全造成极大的威胁，相关部门要采取有效措施，解决学校门口交通拥堵、安全隐患问题，确保学生平安上下学，为学生通行提供方便。

陈天富要求，要加强日常管理，开展小手拉大手活动，强化对家长的引导，让他们形成有序接送孩子的好习惯；在学校附近科学合理选址，修建立体停车场，缓解接送孩子时道路拥堵问题；加快中心站、游泳馆外迁，并建设标准化停车场，彻底解决学校附近拥堵问题。

当天，陈天富还来到西南环、梦想大道，对道路工程建设提出具体指导意见。

市领导张平怀、董建筑及市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研。



建兴街徽派建筑完工

近日，建兴街的仿古建设工程已经完工，建成后的建兴街东侧徽派建筑与西侧叠翠苑相映成趣。

梁杨子 摄



百城建设提质

市粮食局老党员柳木振

交纳“大额党费” 献礼党的十九大

本报讯（通讯员 熊晓娅 王柯柯）近日，市委组织部迎来了一位84岁高龄的老党员——市粮食局退休干部柳木振，亲自缴纳2000元党费，还附着一封信。信中写道：“我是一个具有64年党龄的普通老党员，我深切感受到没有共产党就没有新中国是千真万确、颠扑不破的真理……听到党的十九大即将召开的特大喜讯，我万分激动，欢欣鼓舞，交的这些党费，表达着我的感激之情，喜迎党的十九大顺利召开。”

“柳老头发几乎全白，但是精神矍铄，他来的时候，喜悦之情溢于言表，说祝愿党越来越好！”组织部同志一边回忆，一边说道。

柳木振1953年加入中国共产党，退休后他始终高标准要求自己。作为一个心系国家的老党员，柳老用实际行动诠释着一位退休老干部的高尚情操和道德情怀，成为每一位党员干部的榜样。

喜迎十九大

市第一人民医院

全国品管圈大赛中喜获二等奖

本报讯（记者 刚鑫雨 通讯员 杨艳艳 王晓丹）9月24日，第五届全国医院品管圈大赛在长春举行。市第一人民医院首次组团参赛并在比赛中获得二等奖。

本届大赛共有来自全国32个省市340个圈组参与决赛角逐，共设置五个比赛专场：二级医院专场、课题研究型、三级医院综合、三级医院护理、专科企业与民营医院五个专场。与往届相比，此次比赛内容更丰富，题目更实用，多为解决护理、临床、医技、后勤、管理等各方面常见且实用问题，突出为临床服务，为患者服务，提高患者满意度的目的。

据介绍，品管圈(QCC)就是由相同、相近或互补的工作场所的人们自动自发组成数人一圈的小圈团体(又称QC小组)，全体合作、集思广益，按照一定的活动程序来解决工作现场、管理、文化等方面所发生的问题及课题。它是一种比较活泼的品管形式，目的在于提高产品质量和工作效率。近年来，“品管圈”引入到医疗界，成为持续改进医疗质量与安全的重要手段。这种自主自发、自下而上的品管新模式，可以让医院的基层员工在参与一个个小圈的过程中，自觉地参与到医院管理中。

受市委书记高建军委托

市委常委、秘书长李涛慰问老干部李三昌、王欠

本报讯（记者 梁杨子）在中秋佳节即将到来之际，受市委书记高建军委托，9月26日，市委常委、秘书长李涛看望慰问离退休老干部李三昌、王欠，并为他们送去慰问品和节日的祝福。

慰问中，李涛与李三昌、王欠亲切交谈，询问他们的生活情况和身体状况，简要介绍了我市各项工作开展情况及下步工作打算。她说：

“按照省委组织部的安排，高书记在外地学习，一时赶不回来，但他时刻惦记着大家，中秋节就要到了，高书记特意安排我来看望各位老领导，向大家表示慰问和感谢，并通过你们向全市离退休老干部、老同志表示衷心的问候和节日的祝福，祝愿大家中秋快乐、身体健康、阖家幸福。”李涛说，三年来，汝州经济社会持续健

康发展，成功创建20多项国家级、省级试点，这些成绩的取得是全市人民共同努力的结果，更离不开各位老领导、老干部一直以来的关心和支持。衷心希望全市老干部们在保重身体的同时，充分发挥自身才智和经验优势，为汝州经济社会发展积极建言献策。李三昌、王欠对我市经济社会发展取得的

成效给予高度评价。他们说，这几年汝州的变化太大了，各项工作轰轰烈烈地开展，老干部们深切感受到了城乡面貌、人居环境的改善，更感受到了干部群众干事创业的良好精神风貌，并表示自己将与广大老干部一起，发挥余热，一如既往地关心、支持全市各项工作，为经济社会发展贡献力量。

市委组织部机关党员干部慰问贫困户

本报讯（记者 刚鑫雨）9月26日，市委组织部机关党员干部冒雨来到扶贫工作站点大峪镇寨湾村，开展国庆、中秋“双节”前走访慰问工作，和结对帮扶的贫困户谈心，了解近期贫困户的生产生活情

况，并送去大米、月饼、食用油等生活用品。每到一户，大家都和帮扶对象深入交谈，了解贫困户的生产、生活情况以及存在的实际困难，详细记录扶贫工作站手册。在走访过程中，积极向贫困户宣传讲解与

其生活密切相关的扶贫惠农政策，认真听取农村基层党建、村级集体经济等方面的意见建议，鼓励他们积极乐观面对生活，树立自立自强的观念，让他们充分感受到党和政府的关怀。

●中秋佳节来临之际，9月26日，市林业局全体班子成员冒雨走访慰问退休老干部，向他们致以节日的问候和祝福。

每到一处，他们都与退休老干部亲切交谈，详细了解他们的身体状况和生活情况，并提醒他们天气变凉，要注意保重身体，同时征求了退休老干部对林业工作的意见建议，也希望他们继续为我市林业事业发展出谋划策、奉献智慧力量。

韩少伟